Should social media companies like Twitter and Facebook be broken up, more tightly regulated, or left alone?

Total

Gender

Age Race Party SUR College Ideclogy
Total Men Wom 18.24 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOoP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLub Vb
Media Broken Up 19% 22% 16% T% 15% 21% 19% 20% 2% 19% 16% 19% 19% 27% 15% 15% 21% 16% 16% 19% 19% 36% 20% 12% 13% 24%
Reguiated 39% 40% 39% 32% 39% 37% 33% 46% 43% 41% 39% 30% 36% 3I7% 47% 32% 37% 46% 39% 43% 37% 35% 43% 41% 43% 44%
Left Alone 26% 25% 27% 45% 2% 30% 28% 19% 19% 24% 28% 35% 30% 22% 2% 28% 27% 24% 26% 23% 28% 19% 22% 27% 34% 25%
Not Sure 16% 12% 19% 15% 17% 1% 20% 16% 16% 16% 16% 16% 15% 13% 1% 25% 15% 14% 18% 15% 17% 1% 16% 20% 10% 6%




